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Łódź, dnia 16 listopada 2020 r.

GN.6821.5.2020.DNP
ZAWIADOMIENIE

W związku z prowadzonym przez Starostę Łódzkiego Wschodniego wykonującego zadanie z zakresu administracji rządowej postępowaniem administracyjnym w sprawie ograniczenia sposobu korzystania z nieruchomości położonej w gminie Koluszki, w obrębie Długie, oznaczonej ewidencyjnie jako działka nr 106 o pow. 3,91 ha, Starostwo Powiatowe w Łodzi informuje o niemożności dotrzymania terminów określonych dyspozycją art. 35 Kodeksu postępowania administracyjnego, co jest spowodowane koniecznością przeprowadzenia dodatkowego postępowania wyjaśniającego wobec wydania przez Wojewódzki Sąd Administracyjny wyroku z dnia 16 września 2020 r. sygn. akt II SA/Łd 437/20.
Wobec powyższego na podstawie art. 36 Kpa wyznacza się dodatkowy termin rozpatrzenia przedmiotowej sprawy do dnia 31 stycznia 2021 roku.
Zgodnie z art. 37 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego stronie służy prawo do wniesienia ponaglenia jeżeli nie załatwiono sprawy w terminie określonym w art. 35 lub przepisach szczególnych ani w terminie wskazanym zgodnie z art. 36 § 1, a także gdy postępowanie jest prowadzone dłużej niż jest to niezbędne do załatwienia sprawy. Ponaglenie wnosi się do organu wyższego stopnia, którym jest Wojewoda Łódzki za pośrednictwem organu prowadzącego postępowanie – Starosty Łódzkiego Wschodniego wykonującego zadanie z zakresu administracji rządowej.




