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Na podstawie art. 49, art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2020 r., poz. 256 ze zm.), art. 8 i art. 124b w związku z art. 124a ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (t.j. Dz. U. z 2020 r., poz. 1990 ze zm.), po rozpatrzeniu wniosku PGE Dystrybucji S.A., reprezentowanej przez Pełnomocnika, w sprawie wyrażenia zgody na czasowe udostępnienie części nieruchomości, 

Starosta Łódzki Wschodni
wykonujący zadanie z zakresu administracji rządowej
podaje do publicznej wiadomości 

[bookmark: _Hlk56765856]informację, że w dniu 23 listopada 2020 r. została wydana decyzja administracyjna: o wyrażeniu zgody na udostępnienie spółce PGE Dystrybucja S.A. z siedzibą w Lublinie,                        20-340 Lublin ul. Garbarska 21A jako właścicielowi linii elektroenergetycznej 15kV „Łaznów – Łaznowska Wola”, części nieruchomości o pow. 132 m2 z całości o pow. 1,0394 ha położonej w miejscowości Będzelin, gmina Koluszki, oznaczonej ewidencyjnie w obrębie 0001 Będzelin jako działka nr 10/2, której stan prawny jest nieuregulowany, na okres 6 miesięcy  licząc od dnia uprawomocnienia się przedmiotowej decyzji w celu wykonania prac remontowych polegających na wykonaniu czynności związanych z wymianą przewodów ww. linii. Powierzchnia zajęcia została szczegółowo określona w załączniku graficznym nr 1, stanowiącym integralną część decyzji. Potrzebny pas udostępnienia części nieruchomości będzie miał wymiary: długość 22 m wzdłuż wymienianych przewodów i szerokość 6 m.


Z wyżej wymienioną decyzją strony postępowania mogą zapoznać się w terminie 14 dni od dnia 26 listopada 2020 r. w siedzibie Starostwa Powiatowego w Łodzi                                          ul. Sienkiewicza 3, 90-113 Łódź. Termin zapoznania z decyzją strony postępowania, zobowiązane są uzgodnić telefonicznie pod nr 42 632 21 14 wew. 65. 
Od  wyżej  wymienionej  decyzji  stronom  postępowania przysługuje  prawo  wniesienia  odwołania w terminie 14 dni od skutecznego jej doręczenia, do Wojewody Łódzkiego za pośrednictwem Starosty Łódzkiego Wschodniego wykonującego zadanie z zakresu administracji rządowej.
Zgodnie z art. 49 Kodeksu postępowania administracyjnego doręczenie uważa się za dokonane po upływie 14 dni od dnia publicznego ogłoszenia. Niniejsze  obwieszczenie  zostaje  podane  do  publicznej  wiadomości  poprzez zamieszczenie: 
 na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Łodzi, ul. Sienkiewicza 3, 90-113 Łódź (tablica informacyjna na korytarzu VI piętra), 
 na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Powiatu Łódzkiego Wschodniego (https://bip.lodzkiwschodni.pl – zakładka Komunikaty i ogłoszenia).
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